
Председнику ФС Расинског округа 

Председнику ССОС ФС Расинског округа 

 

Одговор  у вези Вашег дописа од 29.05.2021. године 

 

Поштовани, 

Са великим изнеђењем примили смо Ваш мејл, односно допис, који је 

насловљен председнику ССОС ФСРИС Нинославу Спасићу и потпредседнику 

Данилу Грујићу, а достављен и Извршном одбору ФСРИС. Лично сматрам да је 

у том допису изнето низ нетачних и непроверених информација и сматрам 

неопходним да Вам одговорим крајње прецизно и аргументовано. 

У циљу објективне информисаности целокупне, пре свега фудбалске, јавности 

изнећу појединачно све детаље и чињенице везане за сваког од наведених 

судија из ССОС ФСРО. Такође, ово чиним и из разлога да би и сви који су 

задужени за едукацију наведених судија имали праву и реалну слику, а не да 

путем појединих медија и разних писама дођемо у ситуацију да одлучујемо о 

даљој судбини арбитара који су изнели врло тешке оптужбе и незадовољство 

статусом и третманом у ССОС ФСРИС. Посебно ћу се осврнути на тврдње о 

наводној недовољној ангажованости наведених судија, како стоји у допису, а 

који су наводно самоиницијативно потписали и проследили на напред 

наведене адресе. Наглашавам НАВОДНО јер се већ испоставило да ме је лично 

звао један од наводних потписника дописа, судија који тврди да није 

присуствовао никаквом састанку и није ништа потписао, али о томе ћу више 

на крају овог одговора. 

А сада ћу појединачно и детаљно о сваком од поменутих судија. Ради се о 

шесторици, петорица су са „А“ и један са „Б“ листе. 

Судија МИЛОШ НЕДЕЉКОВИЋ из Трстеника.   

Укупно је био ангажован 12 пута на утакмицама Српске лиге „Исток“. Сматрали 

смо га најискуснијим судијом на листи са звањем „савезног судије“ и с 

разлогом рачунали да ће бити носилац листе. Међутим, исти је још у првом 



делу 26.08.2020. године, на утакмици у Нишу ФК“Цар Константин“ – ФК 

“Власина“ (резултат 0:0),  добио слабу оцену јер није досудио два очигледна 

казнена ударца. Нисмо на Секретаријату били за то да исти сноси консеквенце 

у виду дуге паузе, иако је то заслужио, већ смо били мишљења да грешке нису 

намерне. Међутим, исти судија је већ 09.05.2020. на утакмици која је одиграна 

у Власотинцу ФК “Власина“ – ФК “Јединство“ (резултат 1:0), досудио казнени 

ударац у корист домаћег тима који је само он видео, а морам нагласити да је 

том приликом био удаљен бар тридесетак метара од места догађаја. Поновио 

је дакле грешку и самим тим је изгубио поверење свих нас задужених за 

едукацију судија. Ипак, и поред наведених грешака, а после истека казне исти 

је био ангажован и опет својом несигурношћу и новом грешком добио слабу 

оцену на утакмици одиграној 09.05.2021. у Лебану: ФК “Радан“ – ФК “Власина“ 

(резултат 0:1), услед недосуђеног казненог ударца за домаћу екипу. 

После свега, на Секретаријату смо донели одлуку да исти буде кажњен и 

одлуку проследили координатору г-дину Душану Мракићу, као и снимак са 

утакмице и све битне детаље. Морам да напоменем да ме је судија 

Недељковић звао више пута и тражио објашњење због чега „слабо суди“??? 

Шта је хтео да пита заиста не схватам и не знам. Изјаве у којима се тврди како 

је запостављен и како би требало да суди Прву лигу Србије, сувишно је 

коментарисати. 

Судија ДИМИТРИЈЕВИЋ МИЛЕНКО из Трстеника. 

 Укупно је био ангажован на девет утакмица, а истом је омогућено да стекне и 

звање савезног судије. Поштован је Правилник и исти је добио одређен број 

утакмица тј. онолико утакмица колико је потребно. Као Комесар лиге морам 

нагласити да сам дотичном судији морао да бирам утакмице. Буквално је то 

тако, јер сам истог посматрао више пута и слободно могу рећи да исти не 

заслужује да суди Српску лигу из простог разлога јер једноставно нема 

квалитет. Сваку утакмицу коју је судио, а на основу званичних извештаја 

посматрача, уочене су многе грешке и мане код самог  судије. Навешћу једну 

од утакмица коју сам посматрао, у Владичином Хану 20.03.2021. између  ФК 

“Морава“ – ФК “Цар Константин“ (резултат 1:3) коју је судија Димитријевић 

одсудио катастрофално са много грешака на штету оба клуба. О свему што 

говорим постоји снимак који је доступан сваком заинтересованом. 

Једноставно, испоставило се да није дорастао овом рангу такмичења. Узгред, 



постоји и слика која може бити достављена ФСРИС и заинтересованима где је 

наведени судија Недељковић у Трговишту („Пчиња“ – „Жупа“) обављао улогу 

четвртог судије у гуменим чизмама. Па зар такви искрено заслужују да буду 

део организације и траже још веће ангажовање на утакмицама Срспке лиге 

које је врло озбиљно такмичење. 

Судија ЖИВИЋ ПЕТАР из Крушевца. 

 Живић је био ангажован девет пута и као новајлија на листи можда је 

очекивао да буде више ангажован и на далеко тежим утакмицама, али 

слободно могу рећи да је и ово сасвим довољно. Већ у првој утакмици 

21.08.2020. у Параћину ФК “Јединство“ – ОФК “Синђелић“ (резултат 0:1) исти 

није задовољио. Сматрали смо да је можда трема учинила своје и одређени 

притисак због прве утакмице на овом рангу, па смо моји сарадници и и ја и 

даље имали поверења у њега. Исти се потом повредио и тражио сам да не 

буде ангажован до санирања повреде. Добио је опет поверење које није 

оправдао, а навешћу утакмицу где је при резултату 5:0, у Прокупљу 

20.03.2021., исказао несигурност и лош критеријум.  Као новајлија на листи 

заиста не знам колико је очекивао да суди и које је утакмице очекивао? 

Таквим суђењем допринео је да надаље буде делегиран на утакмицама где су 

се састајали изразити фаворити против клубова који су већ и теоретски испали 

из лиге. 

Судија ГРУЈИЧИЋ МИЛОШ из Крушевца. 

Грујичић није био ангажован у првом делу сезоне услед КОВИД 19 и било му 

је забрањено од стране лекара да се бави суђењем. У другом делу је 

ангажован седам пута.  Заиста није ми јасан разлог  због чега је исказао 

незадовољство ангажовањем сасвим коректним бројем утакмица које је 

добио. Такође истичем да смо му омогућили и  положио је за звање савезног 

судије у другом делу првенства. Сагледао сам укупну ситуацију јер и сам знам 

како је било у КОВИД-у и истом доделио сасвим солидан број утакмица. С 

обзиром да дуго није судио сматрам исправном одлуком да Грујичић буде 

делегиран на утакмицама  где сам проценио да исте неће бити превише тешке 

за суђење и самим тим га полако уводио у жељени ритам суђења. Сматрао 

сам да ће суђењем у континуитету доћи до форме које од њега очекујемо моји 

сарадници и ја. Пуно поверње смо му поклонили као организација, како за за 



време семинара, тако и у време када је био болестан. На вези смо стално били 

и са лекарима, а посебна пажња посвећена му је на другом семинару. 

Пропраћен је на стази и тада му је речено да ће, иако како сам каже суди свега 

36 месеци, бити награђен што је и учињено  и то са пуном пажњом. 

Судија ПРШИЋ ЛАЗАР из Крушевца. 

Пршић је био ангажован 12 пута, а био је планиран и у преостала два кола. 

Исти је делегиран у претпоследњем колу, али је из само њему знаних разлога 

отказао и изразио незадовољство досадашњим ангажовањем?! 

Судија са „Б“листе МИЛЕНКОВИЋ МИЛАН из Крушевца. 

Овде посебно морам нагласити да је Миленковић био ангажован чак 28 пута 

и поред многобројних отказа. Просто је невероватно да се је судија 

Миленковић огласио и да је незадовољан досадашњим делегирањем ???? 

Заиста немам речи  у вези дотичног.. Да ли је био приморан на овакав потез и 

зашто је потписао овакав допис верујем да ће време показати. 

Судија који је оправдао очекивања и који је, иако новајлија, још од првог кола 

показао велику озбиљност из ССОС РО је Ђорђе Анђелковић из Крушеваца. 

        Напомињем да смо свим судијама које су наведене у допису који нам је 

достављен послали мејл у којем тражимо да до 01.06.2021. године уз 

образложење доставе своју одлуку о изузимању из делегирања и објасне 

тешке оптужбе које су изнели, односно потписали.  

    Желео бих такође да изнесем и неке чињенице везане за заступљеност 

ССОС ФС Расинског округа у ССОС ФСРИС. Наиме, једини округ који је имао два 

представника у Извршном одбору ССОС ФСРИС је управо Ваш округ, а чланови 

су Жарко Анђелковић и Далибор Ђурђевић. Далибор Ђурђевић је био 

потпредседник ССОС ФСРИС и координатор Талент ментор програма судија, а 

из Вашег округа је био и председник Техничке комисије ФСРИС  г – дин Мирко 

Симић. Након његовог одласка у пензију за новог председника именован је 

Дарко Расинац из Крушевца, такође представник Расинског округа. Поменућу 

само још да је Расински округ једини који има два представника у Скупштини 

судија ФСС, а то су Жарко Анђелковић и Далибор Ђурђевић.  

  Могао бих још много тога да кажем, али за сада нека буде толико уз још једну 

врло битну напомену. Непосредено по сазнању да се нашао у групи 



потписника дописа из ФС Расинског округа, судија Јовановић Лазар из 

Крушевца, судија са „Б“ листе, контактирао ме је путем телефона и извињавао 

се тврдећи да је обманут и да је неко злоупотребио његов потпис!!? Притом 

ми је рекао да ће се званично обратити ФСРИС и ССОС ФСРИС.  

     Питам надлежне у ФС Расинског округа како је могуће да фалсификовани 

документ буде послат у ФСРИС и ФСС и буде потписан од стране председника 

Округа и председника ССОС ФСРО? О овоме ће свакако бити обавештене и 

одговарајуће више надлежне инстанце.. 

            

Спортски поздрав. 

  У Сурдулици,                                                              Председник ССОС ФСРИС 

    31.05.2021.                                                                      Нинослав Спасић                     

 


